11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.09.2010 12:32:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 15.09.2010 01:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184326/answer/184327




BeposiTHOCTb 6epEMEHHOCTH €CTECTBEHHEIM ITyTEM IIPX TaKOM CliepMOorpaMMe MOXKeT OBITh CHUXKEHa.
HeobGxogumo coaTh IOBTOPHYIO CliepMorpaMMmy depe3 2 - 3 HefleNH.



